

**КРАЄЗНАВЧО-ТУРИСТИЧНІ РОЗВІДКИ
У РОКИТНІВСЬКОМУ РАЙОНІ РІВНЕНСЬКОЇ
ОБЛАСТІ**

КАРПЮК З.К.

karpyuk.zk@ukr.net

кандидат географічних наук,

старший викладач кафедри фізичної географії

*Східноєвропейського національного університету імені
Лесі Українки,*

м. Луцьк, Україна;

ХМЕЛЬОВСЬКИЙ Ю.Л.

uzefin@gmail.com

*вчитель географії Рокитнівського НВК «Школа І–
ІІІ ступенів – ліцей»,*

керівник туристсько-краєзнавчого гуртка «Беркут»,

*смт Рокитне, Рокитнівський район, Рівненська
область, Україна;*

ПАВЛУШЕНКО М.О.

mikola.pavlushenko@gmail.com

магістр географії,

вчитель географії Купельської ЗОШ І–ІІ ступенів,

*с. Купель, Рокитнівський район, Рівненська область,
Україна;*

КАЧАРОВСЬКИЙ Р. Є.

romankacharovsky@ukr.net

магістр географії, інженер II категорії

*навчальної лабораторії краєзнавчих атласів кафедри
фізичної географії*

*Східноєвропейського національного університету імені
Лесі Українки,*

м. Луцьк, Україна.

У сучасних умовах зростаючих темпів урбанізації, несприятливих екологічних змін важливою складовою туристичної привабливості території є якість довкілля. Види туризму, які передбачають подорожування за достатньо сприятливими цінами в екологічно чистих районах серед мальовничих ландшафтів, самотнього побуту місцевих мешканців, споживання корисних і безпечних для здоров'я продуктів харчування, дають можливість відпочити насамперед міським мешканцям, відновити сили на природі, позбутися стресів, відвідати місцеві пам'ятки, ознайомитися з сільськими

традиціями. До таких видів туризму належать екологічний, сільський зелений, агротуризм, екоагротуризм та інші. Зміст екотуризму зводиться до організації відпочинку, проведення вільного часу в межах малозмінених людиною ландшафтів, під час якого можна ознайомитися з природними й історико-культурними пам'ятками території без заподіяння шкоди довкіллю. Сільський зелений туризм передбачає проведення вільного часу як стаціонарного відпочинку в сільській місцевості з невеликими радіальними маршрутами. Агротуризм – це форма сільського туризму, де відпочинок пов'язаний з активним залученням його учасників до традиційних форм господарювання на селі. Екоагротуризм – поняття, що поєднує використання агроосель як головного об'єкта розміщення туристів, які беруть участь у сільському зеленому туризмі, з використанням екотуристичних програм [3]. За визначенням експертів Всесвітньої туристичної організації (ВТО), сільський зелений туризм – найдинамічніший сектор світового туристичного господарства. Обсяги надання агротуристичних послуг у постіндустріальних країнах у 2–4 рази перевищують обсяги зростання готельної бази та курортного сервісу в

цих країнах. Найбільшого розвитку цей вид туризму досяг у країнах Європи і Північної Америки. Європейський Союз розглядає сільський зелений туризм як важливу передумову розвитку сільських територій і спосіб збереження трудових ресурсів у сільській місцевості. Послуги сільського туризму найактивніше використовують молоді (до 35 років), мешканці великих міст, частка яких складає понад 4/5 від сумарної кількості агротуристів. У розвинених країнах такий вид відпочинку користується попитом у людей не лише середнього достатку, а й у заможної частини населення. За прогнозами експертів ВТО, у XXI ст. також значно зростатимуть темпи розвитку екологічного туризму, який передбачає тісний зв'язок із природним середовищем з одного боку, а з іншого – еколого-просвітницьку та виховну діяльність засобами туризму [3; 10]. Місце України в світовому туристичному процесі визначено ВТО за напрямками: культурно-пізнавальний, екологічний, спортивно-оздоровчий [5]. Екологізація туристичного попиту приводить до освоєння малозаселених, з сприятливими екологічними показниками територій, де зазвичай розвинені національні промисли й ремесла, збережені національні

традиції. До таких належить Рокитнівський район Рівненської області, який знаходиться на північному сході фізико-географічної області Волинського Полісся – одному із найзбереженіших природних регіонів України. Згадані види туризму при належному рівні розвитку в перспективі сприятимуть розвитку місцевої інфраструктури, підвищать зайнятість місцевого населення, сприятимуть збереженню його етнокультурної самобутності та загалом активізації молодіжного туристичного руху. Крім зазначеного, туризм є одним із найважливіших засобів пізнання краю, що забезпечує вивчення його історії, культури, особливостей довкілля, відродження духовності і моральності, екологічної освіченості, усвідомлення єдності людини й природи, розуміння закономірностей розвитку екосистем та впливу на них діяльності соціуму, відродження традиційних рис природокористування, а також розвиток почуття особистої відповідальності за стан довкілля.

Територія Рокитнівщини на сьогодні ще недостатньо досліджена. Ускладнювали освоєння краю, що лежить у межиріччі річок Льви та Ствиги у найзаболоченішій північно-східній частині Рівненської області, природно-

географічні умови – значні залісненість і заболоченість. Це сприяло своєрідній «консервації» північнополіських природних ландшафтів та давніх традицій культурної спадщини. Площа району – 2356,0 км², протяжність з півночі на південь – 130 км. У сучасному рельєфі плоско-хвилястої акумулятивної рівнини – Поліської низовини – основну роль відіграють піщані й супіщані антропогенні відклади. Кліматичні умови району помірно континентальні: м'яка зима з частими відлигами, тепле вологе літо. Середня температура найхолоднішого місяця року -5 °С, найтеплішого – +18 °С, середня річна кількість опадів 600–650 мм. Гідрологічна мережа густа, річкові долини широкі й заболочені. Ґрунтовий покрив формують дерново-підзолисті й болотні типи. Близько 50 % площі займають лісові хвойно-широколистяні масиви, луки, болота і заболочені землі. Найпоширеніші ландшафтні місцевості – надзаплавних терас і давніх долин та моренно-зандрових рівнин [2; 6]. У районі налічується 39 сільських населених пунктів і два селища міського типу: Рокитне і Томашгород, у яких проживають 55 тис. мешканців. Заснування районного центру – смт Рокитного, пов'язане з будівництвом у 1888 р.

скляної гуті, на місці якої згодом почав функціонувати склозавод. Навколо підприємства почало формуватися селище, через яке у 1902 р. пролягла залізнична магістраль Київ–Ковель. І сьогодні Рокитнівщина вважається краєм склоробів-гутників, лісівників та каменярів. Сучасне ПрАТ «Рокитнівський скляний завод» має нове устаткування й технології, необхідні для високопродуктивного виробництва якісної склотари із прозорого і зеленого скла. На базі родовищ гранітів та кварцевих діоритів біля селищ Рокитного і Томашгорода працює п'ять заводів з виготовлення буту та щебеню.

Вперше картографічну зйомку долини р. Ствиги було здійснено російськими військовими топографами у пер. пол. ХІХ ст. Справа дослідження природних багатств, історії, етнографії, фольклору цього краю значно поживавішала у др. пол. ХІХ ст. – подорожуючи Волинською губернією, у 1869–1870 рр. низку населених пунктів відвідали Павло Чубинський і Іван Чередник. Згадки про межиріччя річок Льви та Ствиги неодноразово трапляються в «Словнику географічному царства Польського та інших країв слов'янських» (Т. 1–15, 1880–1904 рр.), у наукових дослідженнях польського етнографа і фольклориста Оскара Кольберга, у

археологічних розвідках Готфрида Оссовського, у «Историко-статистическом описании церквей и приходов Волынской епархии» громадського діяча, історика-краєзнавця Миколи Теодоровича. Водододіл цих річок досліджувала Західна експедиція з осушення боліт на чолі з інженером Й. Жулинським. Систематичні фізико-географічні, геологічні, гідрологічні дослідження краю пов'язані з іменем українського геолога і географа Павла Аполлоновича Тутковського, який у своїй праці «Узбережжя річки Льви» [7], виданій у 1915 р., писав: «Глухі, дикі, первісні, майже незаймані лісові і болотні хащі, мовчазні і сповнені таємниці охоплюють з усіх боків на величезні віддалі мандрівника, який наважується проникнути в побережжя ріки Льви. Сама назва річки, без сумніву, знайома не багатьом, навіть корінним жителям Волині. Майже всю течію цієї, майже невідомої, цікавої річки супроводжують безкраї ліси, часто зовсім непрохідні і майже недосяжні болота...», і продовжує: «Не дивно, що ця далеко не гостинна місцевість не притягувала до себе дослідників і залишалась до моїх досліджень майже зовсім не відомою, за винятком лише окремих пунктів на її околицях...». У цьому творі автором опубліковані

матеріали, зібрані під час виконання завдань Геологічного комітету протягом 1900–1904 рр. під час досліджень території вздовж новоспорудженої Києво-Ковельської залізничної магістралі та зйомки північно-східної частини 16-го аркуша Загальної геологічної карти Європейської Росії. З 1921 р. після Ризького договору краєзнавчими розвідками займалися переважно польські науковці. У 1929 р. був виданий «Ілюстрований путівник по Волині» польського географа, етнографа, краєзнавця, популяризатора туризму Мечислава Орловича. Залишилися записи із мандрівки вздовж р. Льви польського професора, вченого-ботаніка Станіслава Толпи. Неодноразово про цей край у своїх монографіях «Матеріали до праісторії Волині та Волинського Полісся» (1961 р.), «Стара Волинь та Волинське Полісся» (1984) згадував відомий дослідник Волині, історик, етнограф, археолог, краєзнавець Олександр Цинкаловський [9]. Сучасні краєзнавчі розвідки про духовну та матеріальну культуру краю вміщені у серію видань «Етнокультурна спадщина Рівненського Полісся» [1]. Комплексні дослідження просторової диференціації туристично-рекреаційних ресурсів Рокитнівського району

проводили Ю. Л. Хмельовський та М. О. Павлушенко, результатом яких став розроблений ними інформаційно-картографічний проект «Туристична картосхема Рокитнівського району Рівненської області».

Значною мірою туристично-рекреаційну привабливість Рокитнівського району визначають природні ресурси. Важливими її елементами є атрактивні пейзажно-ландшафтні урочища та природні водойми: «Кам'яний Брід», «Кут» на р. Льві, «Косих», «Смолярня» на Ствизі, моренне пасмо валунного типу «Горби» біля с. Старики, озера Біле, Більське, Тухове, Чорне, водосховища – Осницьке та «Кобила»; багатство рослинного й тваринного світу, значна кількість унікальних територій природно-заповідного фонду, у т. ч. важкодоступні заповідні болота «Сира Погоня» і «Переброди» Рівненського природного заповідника, пам'ятки природи загальнодержавного значення «Юзефінська дача», «Урочище Нетреба»; екологічно чисте довкілля; значна історико-культурна спадщина: капища і давньослов'янські поховання біля сіл Біловіж, Глинне, Рокитне, Юзефінський могильник із тридцяти курганів, пам'ятки історії та архітектури, пам'ятні знаки загиблим: жертвам і визволителям у роки Другої

світової війни, у боях в Афганістані, жертвам Чорнобильської трагедії, борцям за незалежність, українську державність, мистецькі та етнографічні пам'ятки; аутентичні звичаї і побут, традиції місцевого населення.

У районі є кілька обґрунтованих авторським колективом цікавих краєзнавчо-туристичних маршрутів, перспективних для використання поціновувачами активного відпочинку. Їх виділення – це спроба узагальнити й систематизувати краєзнавчі розвідки про найцікавіші природні, природно-антропогенні, історико-культурні цінності району. Маршрути пропонуються кількадезними з використанням різних способів пересування: пішохідного, автомобільного, велосипедного. **Маршрут 1. «Льва – окраса Полісся»:** смт Рокитне – оз. Чорне – ур. Кам'яний Брід – с. Старики – Осницьке вдсх. – с. Осницьк (протяжність маршруту 25 км, тривалість – 3 доби). **Маршрут 2. «На берегах древлянської річки»:** с. Глинне – ботанічна пам'ятка природи загальнодержавного значення «Юзефінська дача» – ур. Смолярня – с. Познань (15 км, 3 доби). **Маршрут 3. «Древлянськими стежками»:** с. Остки – с. Сновидовичі – ур. Козацьке – с. Біловіж –

ур. Млин – ур. Підгальє – с. Блажове (42 км, 4 доби).

Маршрут 4. «Обвітрені свідки минулих часів»:

с. Рокитне – ур. Кут – оз. Красне – с. Осницьк – Осницьке вдсх. – с. Старики – ур. Горби – ур. Кам'яний Бід – оз. Чорне – смт Рокитне (40 км, 6 діб).

Маршрут 5. «Стежками Тутковського»: с. Карпилівка

– ур. Кам'яний Бід – ур. Горби – с. Старики – с. Осницьк – ур. Кут – с. Томашгород (Сехи) – оз. Тухове (59 км, 6 діб).

Відправним пунктом першого маршруту є **смт Рокитне**

– типовий райцентр поліської глибинки: газифікований, з централізованою системою водопостачання та водовідведення, з задовільним рівнем розвитку систем зв'язку і комунікацій, функціонуванням різноманітних служб сервісу, розвитком громадського харчування і побутового обслуговування, організацією культурно-розважального обслуговування. У селищі варто відвідати комплексну пам'ятку природи місцевого значення «Рокитнівський дендропарк» (1,8 га), меморіал військової слави (відкритий у 1956 р., реконструйований у 1969 і 1985 рр., скульптор – В. Сапиґа), меморіальний пам'ятник жертвам Чорнобильської трагедії (2003 р.), пам'ятник воїнам-афганцям (2016 р.), стела Героям

Небесної Сотні та воїнів АТО (2016 р.), польський військовий цвинтар жертв польсько-більшовицької війни (1919–1921 рр.; оновлений у 2014 р.). У селищі є осередок художнього ковальства. Для потреб населення і приїжджих працюють заклади розміщення (готелі «Любисток», «Затишок») і харчування, магазини, банки. Тут функціонують спортивно-туристичний клуб «Рокитне» і Рокитнівська організація УТМР (українського товариство мисливців і рибалок).

Деяку пізнавальну і наукову цінність мають залишки просік, насипів, шпал колишніх вузькоколієвок навколо селища, споруджених за польських часів для забезпечення стабільного транспортного сполучення між польськими осадами на радянському кордоні, що використовувались у військових цілях. Залізнична колія в умовах фактичного бездоріжжя та сезонної непогоди відігравала важливу роль у транспортуванні гранітної сировини, габро, кварцу, деревини до залізничної станції Рокитне, а від неї до Польщі. Колишні вузькоколійки – це Рокитне–Карпилівка–Мочулянка (протяжністю 52 км, споруджена орієнтовно у 1923–1925 рр. за проектом місцевого інженера Петра Щедрина, розібрана на поч. 80-років ХХ ст.); Остки–Сновидовичі–Біловіж–

лісодільниця Смолін (38 км, споруджена у 1933 р., розібрана на поч. 80-років ХХ ст.); Рокитне – ур. Камінь-Груд (25 км).

Заплавне оз. **Чорне** на р. Грабівка – правій притоці Льви – мініатюрне, загальна площа його водного дзеркала складає близько 1 га. Глибина теж незначна – коливається в межах 1,5–2,0 м. Вода в ньому навіть в літній період завжди прохолодна. На піщаних горбах лівого берега озера ростуть густі, майже чисті соснові бори, на правому трапляються сторічні дуби й височать старезні сосни.

Урочище «Кам'яний Брід», яке знаходиться за п'ять кілометрів ввєрх за течією від с. Старики, на березі Льви, – одне із наймальовничіших у верхів'ї річки. Про нього писав ще П. А. Тутковський: «...Береги річки Льви на околицях села Рудня-Льва місцями відлогі і болотисті, місцями мають вигляд доволі високих і мальовничих скель червонястого середньозернистого біотитового граніту...» [7]. Головною особливістю цього урочища є відслонення на березі річки високих червонястих середньозернистих гранітних скель та нагромадження залишків четвертинного зледеніння – валунів, окремі з яких дивують уяву своїми розмірами.

Суцільне гранітне поле виявлене на правому березі р. Льви у густому грабовому лісі. Більшість валунів занурена в землю на значну глибину. Забарвлення води червонувати через підвищений вміст заліза. Особливо помітне воно на мілководді у сонячну днину. З другої половини XVIII ст. у верхів'ях річки у кузнях двох сіл Рудня-Льва і Рудня-Старики переробляли поклади болотної залізної руди. Вміст заліза у такій руді складає 25–30 %, родовища – невеликої потужності. В цьому урочищі у грабовому лісі на березі Льви росте реліктовий квітучий чагарник родини вересових *Ericaceae* рододендрон жовтий *Rhododendron luteum*. На водяному плесі річки цвітуть латаття біле *Nymphaea alba* та глечики жовті *Nuphar lutea*. В урочищі виявлені рідкісні види рослин, занесені у Червону книгу України: росички англійська *Drosera anglica* і середня *D. intermedia*. Трапляються раки довгопалі *Astacus leptodactylus*, тритони звичайні *Triturus cristatus* і гребенясті *T. vulgaris* – своєрідні індикатори чистоти довкілля.

Один із осередків колодкового бджільництва – **с. Старики**. Тут збереглися потемнілі від часу, іноді струхнявілі вулики-колоди, у яких подекуди ще живуть

мандрівні рої. Перші такі вулики з'явилися на Поліссі в кін. XIV ст. – на поч. XV ст. Колодкове бджільництво зберегло багато архаїчних рис. Технологія виготовлення колоди, способи догляду за бджолами, інструменти залишилися ще з часів бортництва – найдавнішої форми бджільництва, коли вуликами слугували дупла старих дерев. Цікавим природним об'єктом біля села є моренне пасмо валунного типу «Горби». Біля Стариків було кілька колоній-осадів: Рудня-Льва, Рудня-Старики, Пугачівка. Вони та інші, теж зниклі у період Другої світової війни та повоєнні роки – Довгань, Окоп (Будки-Боровські), Перестанець, Лядо, Омельно, Медин, Татинне, Боровина, Слободка – стали пам'ятними місцями для польської громади та туристів із Польщі [4; 8].

Осницьке водосховище, створене на р. Льва у 1985 р., є відомим місцем відпочинку мешканців району і гостей краю. Площа водного дзеркала водосховища – 166,0 га, об'єм води – 3,5 млн. м³, середня глибина – 2,5 м, максимальна – 6,0 м. Піщаний пляж, прозора вода, оточуючі річку соснові бори створюють всі необхідні умови для відпочинку. У 2003 р. відбулася реконструкція прилеглої території.

В урочищі «Дамба» поблизу **с. Осницьк** розміщений оздоровчий комплекс «Імпульс» з можливістю кінних прогулянок для відпочиваючих. За п'ять кілометрів на північ від села є рекреаційно привабливе урочище «Кут», де р. Бунів впадає у Льву. Діброви із дуба черешчатого *Quercus robur* з домішкою сосни звичайної *Pinus sylvestris* в урочищі багаті ягідниками та грибними місцями – ідеальними для любителів «тихого полювання». У самому селі є архітектурна пам'ятка – 10 кам'яних хрестів на козацьких похованнях, витесаних із місцевих гранітів; височить також пам'ятник-стела в знак поваги і вдячності землякам, зниклим безвісти на фронтах Другої світової війни у 1941–1945 рр. (пам'ятник споруджено власним коштом жителя села, фронтовика В. С. Волевича у 2005 р.), розташований давньоєврейський цвинтар.

У **с. Рокитне** можна відвідати кілька історико-культурних пам'яток: архітектурну – Свято-Успенську церкву (1887 р.), археологічну – два кам'яні хрести на давньослов'янському могильнику XVI–XVIII ст., та ще один на місці колишньої церкви. Крім того у селі зведений пам'ятник воїнам–визволителям району («Пушка», 1974 р.). Для забезпечення дозвілля біля

с. Рокитне функціонують відпочинкові і оздоровчі комплекси: «Дім мисливця» (урочище «Лядо»), урочище Ступське, урочище «У Буська» Рокитнівського лісництва (ДП СЛАП).

У с. **Томашгород (Сехи)** у 1908 р. зведена церква Святого Іоанна Богослова. У селі продовжують займатися архаїчним колодковим бджільництвом, діє народний аматорський колектив «Вербиченька».

Про глибини **оз. Тухового** місцеві легенди розповідають уже понад століття. Професор П. А. Тутковський на початку ХХ ст. писав про нього: «Оперізане густими заростями очерету і осоки, стрімко заростаюче озеро Тухове, розмірами 0,60 на 0,25 версти, має за свідченням місцевих жителів дуже значну глибину, – до 30 сажень чи 64 метрів...» [7]. Під час наступних досліджень дна озера наводилися дані лише про 25 та 15-метрову глибину. Через проведені меліоративні заходи озеро поступово втрачає свою глибину. На східному березі Тухового ростуть старі бортні дуби, на піщаних барханах вищого протилежного берега – сосновий ліс, навколо озера – журавлина болотяна *Vaccinium oxycoccos*. У прибережних плавнях багато диких качок та гусей, у

лісах мешкають дикі кабани *Sus scrofa*, сарни європейські *Capreolus capreolus* та інші поліські види тварин.

На північній околиці **с. Глинного** знаходиться Юзефінський курганний могильник (30 курганів). Це давньослов'янське поховання XII–XIII ст., археологічні знахідки з якого зберігаються у Рівненському краєзнавчому музеї. В урочищі «Юзефін» з 1997 р. діє жіночий монастир Свято-Іверської Божої Матері. Неподалік монастирського храму є ставок з цілющою водою, дно якого, за місцевими переказами, вкладене дубовими колодами. Через цілющі властивості її колись діжками возили до Варшави.

Біля с. Глинне знаходиться відома за межами району і області **ботанічна пам'ятка природи загальнодержавного значення «Юзефінська дача»** (100,0 га). Урочище «Юзефін» із XV ст. належало роду Радзивіллів, тому навколишні ліси відомі як Радзивіллівська пуща. Територія пам'ятки природи – це залишки колишньої панської садиби князів, де збереглося багато вікових дерев: сосна Веймутова *Pinus strobus*, ялини звичайні *Picea abies*, 400–500-річні дерева дубів черешчатих *Quercus robur*. Але урочище відоме більшості краян завдяки 1355-річному Юзефінському

дубу – дереву-патріарху висотою до 20,0 м, обхватом стовбура – понад 8,0 м. Після однієї з потужних гроз (28.06.1997 р.), коли блискавка вдарила у дерево, розкроївши стовбур, вчені-дендрологи визначили його вік. Дерево називається ще «Дубом князя Ігоря» через місцеву легенду, що воно є свідком походів на древлянські землі київського князя Ігоря у 945 р.

Урочище «Смолярня» знаходиться на півшляху від с. Глинного до с. Познані. Тут р. Ствига ділиться на численні «рукави», що відразу навіть складно зорієнтуватись, де головна течія. Береги круті, на заводях біліють піщані плеса, численними є озера-стариці. Крони дерев сплітаються над течією річки, не пропускаючи сонячного проміння. Вода своєрідного червонуватого забарвлення через підвищений вміст заліза. В урочищі трапляються дерева ялівцю козацького *Juniperus sabina* 4–6-метрової висоти.

У с. Познань можна познайомитися з народними промислами. Тут збереглися ткацтво і колодкове бджільництво. Цікаво, що найпоширеніше прізвище у селі – Колодич. За шість кілометрів на схід від села на кордоні з Білоруссю у долині р. Ствиги знаходиться доволі глибоке оз. Сомити з червонястим відтінком

води, оточене непрохідними заболоченими лісами. Воно манить рибалок, мисливців та любителів «тихого полювання».

На північ від **с. Остки** розміщений оздоровчий комплекс «Мисливець» («Українська лісопереробна компанія») та ленд-парк «Лісова скарбничка» (дерев'яні різьблені скульптури). У **с. Сновидовичі** знаходиться архітектурна пам'ятка – церква Воздвиження Чесного і Оживляючого Хреста, зведена у 1898 р. Урочище «**Козацьке**» – рекреаційна зона відпочинку біля с. Біловіж.

Найвідоміші археологічні пам'ятки **с. Біловіж** – капища і давньослов'янські поховання в урочищі «Млин» і «Кургани». За п'ять кілометрів на південний схід від с. Біловіж знаходиться цікава місцина для любителів цілинної природи та прадавньої історії «Ігорів Брід», неподалік – урочище «Ігорева Тризна», які місцеві переповідки пов'язують із стратою древлянами князя Ігоря. Топонімічні назви засвідчують, що тут міг загинути і бути похованим князь Ігор. З літописних джерел відомо, що княгиня Ольга з метою помсти за свого чоловіка пішла з дружиною на древлян, щоб на могилі князя Ігоря справити тризну. У селі також є

архітектурна пам'ятка – зведена у 1901 р. Свято-Воскресенська церква. У храмі знаходиться Чудотворна Ченстохівська ікона Божої Матері, яку вшановують 19 березня.

У **с. Блажове** є осередки народних промислів – колодкового бджільництва і різьбярства, працюють фольклорні колективи: зразковий «Пролісок» та народний аматорський «Блажівчанка», функціонує шкільний краєзнавчий музей.

Кілька цікавих пізнавальних об'єктів знаходиться у **с. Карпилівка**. Це церква Різдва Пресвятої Богородиці (1938 р.), збудована на кошти отамана «Поліської січі» Тараса Бульби-Боровця, який володів на околицях села місцевим гранітним кар'єром; курган-могила провіднику ОУН-УПА на Рокитнівщині Кузьмі Бричці («Черешні»), споруджений у 2001 р., реконструйований у 2016 р. та пам'ятник підкорювачам Поліської цілини 1959–1971 рр. (1971 р., архітектор Н. І. Довгаль). У селі є осередки різьбярства.

Соціальний запит сучасності – розвиток внутрішнього туризму, активізація дитячого і молодіжного туристичного руху, пріоритетність екологічного і спортивно-оздоровчого видів туризму – передбачає

дослідження, розробку, узгодження, прокладання нових спортивно-оздоровчих маршрутів, екологічних стежок тощо. Для їх створення детально аналізуються туристично-рекреаційні можливості території: природні, природно-антропогенні, історико-культурні ресурси, соціально-економічні передумови розвитку, враховуються закономірності просторової диференціації ресурсного забезпечення, аналізуються потреби реального і потенційного розвитку сфери. Але інтенсифікація туристичного попиту містить у собі і негативний вплив на довкілля, тому подальших досліджень вимагають питання ретельного планування маршрутів, визначення допустимих величин рекреаційних навантажень.

Використана література:

1. Етнокультурна спадщина Рівненського Полісся / Упорядкування В. П. Ковальчука — Рівне: «Перспектива», 2005. – Випуск VI. – 199 с.
2. Коротун І. М. Географія Рівненської області. Природа, населення, господарство, екологія / І. М. Коротун, Л. К. Коротун. – Рівне, 1996. – 274 с.
3. Кузик Степан. Теоретичні проблеми туризму: суспільно-географічний підхід: монографія / Степан

Кузик. – Львів : Видав. центр ЛНУ ім. Івана Франка, 2010. – 254 с.

4. Кучер П. В. Історико-архітектурні пам'ятки Рівненської області: геопросторове поширення, туристичні маршрути та їх характеристика / П. В. Кучер, І. М. Волошин // Природа Західного Полісся та прилеглих територій : зб. наук. пр. / за заг. ред. Ф. В. Зузука. – Луцьк : ПП Іванюк В. П., 2016. – № 13. – С. 92–98.

5. Любіцева О. О. Методика розробки турів. Навч. посібник / О. О. Любіцева. – К. : Альтерпрес, 2008. – 300 с.

6. Маринич О. М. Фізична географія України / О. М. Маринич, П. Г. Шищенко. – К. : Знання, 2005. – 511 с.

7. Тутковский П. А. Побережье реки Лвы. Географическое и геологическое описание / П. А. Тутковский // Отдельный оттиск из XIII тома Трудов Общества Исследователей Волыни, 1915. – 65 с.

8. Управління культури і туризму Рівненської обласної державної адміністрації Рівненська обласна державна адміністрація [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <http://www.tourism.rv.ua>.

9. Цинкаловський О. Стара Волинь і Волинське Полісся / О. Цинкаловський. – Вінніпег, 1984. – 487 с.
10. Чеховська Л. Я. Основи краєзнавчо-туристичної діяльності / Л. Я. Чеховська, Р. Р. Сіренко : Навч. посібн. – Львів : Видавничий центр ЛНУ імені Івана Франка, 2007. – 172 с.

СВІТЛО ДИЗАЙН В ОРГАНІЗАЦІЇ ПОДІУМНОЇ СЦЕНОГРАФІЇ

КВАСНИЦЯ Р.Б.

roksiart@ukr.net

Старший викладач

Кафедра дизайну та основ архітектури,

Національний університет «Львівська політехніка»

м. Львів, Україна

Актуальність

Тематика даної статті визначається необхідністю проведення аналізу застосування світло дизайну, а саме естетичної його складової в організації подіумної сценографії .

Мета статті

Аналіз застосування новітніх технологій світло дизайну, а саме світлових інсталяцій, 3D візуалізацій, 3D та 4D голограм в дизайн-проектванні демонстраційних просторів для модних інновацій.

Accent Graphics
Publishing & Communications

Accent Graphics Communications & Publishing, Hamilton, Canada

 **PREMIER**
Publishing

Premier Publishing s.r.o.

Центр научных исследований «Solution»

5th International conference
Science and society

15th June 2018

Hamilton, Canada
2018

The 5th International conference “Science and society” (June 15, 2018) Accent Graphics Communications & Publishing, Hamilton, Canada. 2018. 1528 p.

ISBN 978-1-77192-360-6

The recommended citation for this publication is:

Busch P. (Ed.) (2018). Humanitarian approaches to the Periodic Law // Science and society. Proceedings of the 5th International conference. Accent Graphics Communications & Publishing. Hamilton, Canada. 2018. Pp. 12–17.

Editor

Lucas Koenig, Austria

Editorial board

Abdulkasimov Ali, Uzbekistan
 Adieva Aynura Abduzhalalovna, Kyrgyzstan
 Arabaev Cholponkul Isaevich, Kyrgyzstan
 Zagir V. Atayev, Russia
 Akhmedova Raziya Abdullayevna
 Balabiev Kairat Rahimovich, Kazakhstan
 Barlybaeva Saule Hatiyatovna, Kazakhstan
 Bestugin Alexander Roaldovich, Russia
 Boselin S.R. Prabhu, India
 Bondarenko Natalia Grigorievna, Russia
 Bogolib Tatiana Maksimovna, Ukraine
 Bulatbaeva Aygul Abdimazhitovna, Kazakhstan
 Chiladze George Bidzinovich, Georgia
 Dalibor M. Elezović, Serbia
 Gurov Valeriy Nikolaevich, Russia
 Hajiyev Mahammad Shahbaz oglu, Azerbaijan
 Ibragimova Liliya Ahmatyanovna, Russia
 Blahun Ivan Semenovich, Ukraine
 Ivannikov Ivan Andreevich, Russia
 Jansarayeva Rima, Kazakhstan
 Khubaev Georgy Nikolaevich
 Khurtsidze Tamila Shalvovna, Georgia
 Khoutyz Zaur, Russia
 Khoutyz Irina, Russia
 Korzh Marina Vladimirovna, Russia
 Kocherbaeva Aynura Anatolevna, Kyrgyzstan
 Kushaliyev Kaisar Zhalitovich, Kazakhstan
 Lekerova Gulsim, Kazakhstan
 Melnichuk Marina Vladimirovna, Russia
 Meymanov Bakyt Kattoevich, Kyrgyzstan
 Moldabek Kulakmet, Kazakhstan

Morozova Natalay Ivanovna, Russia
 Moskvina Victor Anatolevich, Russia
 Nagiyev Polad Yusif, Azerbaijan
 Naletova Natalia Yurevna, Russia
 Novikov Alexei, Russia
 Salaev Sanatbek Komiljanovich, Uzbekistan
 Shadiev Rizamat Davranovich, Uzbekistan
 Shhahutova Zarema Zorievna, Russia
 Soltanova Nazilya Bagir, Azerbaijan
 Spasennikov Boris Aristarkhovich, Russia
 Spasennikov Boris Aristarkhovich, Russia
 Suleymanov Suleyman Fayzullaevich, Uzbekistan
 Suleymanova Rima, Russia
 Tereschenko-Kaidan Liliya Vladimirovna, Ukraine
 Tsersvadze Mzia Giglaevna, Georgia
 Vijaykumar Muley, India
 Yurova Kseniya Igorevna, Russia
 Zhaplova Tatiana Mikhaylovna, Russia
 Zhdanovich Alexey Igorevich, Ukraine
 Andrey Simakov

Proofreading

Andreas Vogel

Cover design

Andreas Vogel

Contacts

Premier Publishing s.r.o.
 Praha 8 – Karlín,
 Lyčkovo nám. 508/7, PSC 18600
 1807-150 Charlton st.East,
 Hamilton, Ontario, L8N 3×3 Canada

Material disclaimer

The opinions expressed in the conference proceedings do not necessarily reflect those of the Premier Publishing s.r.o. or Accent Graphics Communications & Publishing, the editor, the editorial board, or the organization to which the authors are affiliated.

The Premier Publishing s.r.o. or Accent Graphics Communications & Publishing is not responsible for the stylistic content of the article. The responsibility for the stylistic content lies on an author of an article.

Included to the open access repositories:

eLIBRARY.RU

© Premier Publishing s.r.o.

© Accent Graphics Communications & Publishing

© Центр научных исследований «Solution»

All rights reserved; no part of this publication may be reproduced, stored in a retrieval system, or transmitted in any form or by any means, electronic, mechanical, photocopying, recording, or otherwise, without prior written permission of the Publisher.

Typeset in Berling by Ziegler Buchdruckerei, Linz, Austria.

Printed by Premier Publishing s.r.o., Vienna, Austria on acid-free paper

TABLE OF CONTENTS

1.	ANANEVYCH I.M., BARCHUK R.R., REPETSKA O.M., HVOZDYK N.V, POPADYNETS O.H., ANTYMYS O.V., PERTSOVYCH V.M., DUBYNA N.M., DMYTRYSHYN YA. MORPHOFUNCTIONAL CHANGES IN THE MUCOUS MEMBRANE OF THE PALATE AND CHEEK, GINGIVAL STRUCTURE AND SALIVARY GLANDS DURING DIFFERENT TERMS OF MODELED HYPOTHYROIDISM.	22
2.	CHERNIAK I.V. THE CONSTITUTIONAL COURT OF UKRAINE IN THE SYSTEM OF LEGAL PROTECTION OF CONSTITUTION: MODERN TENDENCIES.	31
3.	СЮТА Г. БІБЛІЯ ЯК ДЖЕРЕЛО ФОРМУВАННЯ ЦИТАТНОГО ТЕЗАУРУСУ УКРАЇНСЬКОЇ ПОЕТИЧНОЇ МОВИ.	46
4.	HLADKA O.M. SYNTHESIS OF METHODS OF SUMMARY REPRESENTATIONS AND COMPLEX ANALYSIS FOR IDENTIFICATION OF PARAMETERS OF NONLINEAR FILTRATION PROCESSES.	67
5.	HEMЧЕНКО К.С. DEFINITION AND SUBSTANCE OF FISCAL FUNCTION OF STATE ON THE MODERN STAGE.	76
6.	SAHAN N.T., VOYANSKY R.S., POPADYNETS O.H., HRYSHCHUK M.I., KOTYK T.L., PASTUKH M.B.,	84

	HRECHYN A.B., DUBYNA N.M., SOLOMCHAK YU. STRUCTURAL PECULIARITIES OF THE MASTICATORY MUSCLES AND TEMPOROMANDIBULAR JOINT IN EXPERIMENTAL HYPOTHYROIDISM.	
7.	SOBOL L.V., LAZURKEYVYCH O.V., OLIYNYK N.V., POPADYNETS O.H., TOKARUK N.S., PERTSOVYCH V.M., MARCHUK O.D., DUBYNA N.M., MATSYUK M.R. MORPHOFUNCTIONAL CHANGES OF THE ARTERIAL WALLS, SMALL INTESTINE IN HYPOTHYROIDISM AND ALSO OF KIDNEYS IN HYPOTHYROIDISM IN TERMS OF HYPOTHERMIA.	91
8.	TITOVA L.O., KLECHAK I.R. INFLUENCE OF MILK WHEY CONCENTRATION IN COMPLEX NUTRIENT MEDIUM ON EXOPOLYSACCHARIDE PRODUCTION BY T. VERSICOLOR.	106
9.	TROKHIMCHUCK P. P. SOME PROBLEMS OF UNIFICATION AND CLASSIFICATION OF SCIENCE AND KNOWLEDGE. POLYMETRICAL DOCTRINE.	110
10.	ZLATKINA V.V., SHKAPO V.L., STARCHENKO T.G. THERAPEUTIC APPROACHES TO THE TREATMENT OF PATIENTS WITH HYPERTENSION IN COMBINATION WITH OBESITY.	132
11.	ЖЕПЛИНСЬКИЙ Т. Б., РОДЦЕВИЧ Т. Ф.	141

	АНАЛІЗ ЕФЕКТИВНОСТІ ЗАСТОСУВАННЯ НОВОГО СПОСОБУ МАРКУВАННЯ АВТЕНТИЧНОГО ТОВАРУ.	
12.	АРКУШИН Г. Л. СВОЄРІДНЕ ДОПОВНЕННЯ ДО СЛОВНИКА ЗАХІДНОПОЛІСЬКИХ ГОВІРОК.	151
13.	АШИТОК Н. І. ГУМАНІЗМ ТА РОЗВИТОК ОСВІТИ НА ГУМАНІСТИЧНИХ ЗАСАДАХ.	162
14.	БАЛАКІРЄВА В. А. ПИТАННЯ ПІДГОТОВКИ СТУДЕНТІВ ДО ОРГАНІЗАЦІЇ ТРУДОВОГО НАВЧАННЯ ШКОЛЯРІВ В ОСВІТНЬОМУ ПРОЦЕСІ ПОЧАТКОВОЇ ШОЛИ.	179
15.	БЕРЕКА В.Є. ВИКОРИСТАННЯ ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ – УМОВА ГАРМОНІЗАЦІЇ ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОГО ТА ЕМОЦІЙНОГО ФАКТОРІВ НАВЧАННЯ.	189
16.	БОНЧУК Н.В. ВИКЛАДАННЯ ОСНОВ ЛОГІКИ ЯК ЛАНКА ІНДИВІДУАЛЬНОЇ НАВЧАЛЬНОЇ ТРАЄКТОРІЇ МАТЕМАТИЧНО ОБДАРОВАНИХ УЧНІВ В ОСНОВНІЙ ШКОЛІ.	202
17.	БОХОНКОВА Ю. О., ШАПОВАЛОВ А. А.ОСОБИСТІСНІ РЕСУРСИ АДАПТАЦІЇ СУЧАСНОЇ ЛЮДИНИ ДО СИТУАЦІЇ ЖИТТЄВИХ ЗМІН.	213
18.	БОШОТА Н.В. ПРОБЛЕМИ Й ПЕРСПЕКТИВИ ФОРМУВАННЯ ТУРИСТИЧНИХ КЛАСТЕРІВ В	224

	УКРАЇНІ.	
19.	BOIARCHUK O. D. HISTOCHEMICAL PECULIAR PROPERTIES OF NEUTROPHILS AT DIC UNDER CONDITIONS OF INHIBITION GRANULOCYTOPOIESIS.	235
20.	БРАГІНА Т. М., БЛІК О. М. ПРАГМАТИСТСЬКИЙ ВЕКТОР ІНТЕРПРЕТАТИВНОЇ АНТРОПОЛОГІЇ К.ГІРЦА.	245
21.	BRYHA T.R. BA IN APPLIED LINGUISTICS UNDERGRADUATE PROGRAM (CASE STUDY UNIVERSITY OF VICTORIA, CANADA).	260
22.	БУРИЙ А.Р. ДО ПРОБЛЕМИ ПЕРІОДИЗАЦІЇ ЄВРОПЕЙСЬКОЇ КУЛЬТУРИ ХІХ СТОЛІТТЯ.	270
23.	БУРИНЮК-ГЛОВ'ЯК Х.П., КОЛОСКОВА О.К. ОСОБЛИВОСТІ РЕГУЛЯЦІЇ ОБМІНУ ГЛЮКОЗИ У ХВОРИХ НА ПЕРСИСТУВАЛЬНУ БРОНХІАЛЬНУ АСТМУ ШКОЛЯРІВ.	293
24.	ВИШНЕВСЬКА Л.Б. МЕТОДОЛОГІЧНІ ТА МЕТОДИЧНІ ЗАСАДИ ВИВЧЕННЯ ПОЛЬСЬКОЇ ІННОВАЦІЙНОЇ ФРАЗЕОЛОГІЇ.	307
25.	ГАЄВСЬКА С.Р. СОЦІОКУЛЬТУРНІ ВИМІРИ СОЦІАЛЬНОЇ РЕАЛЬНОСТІ В КОНТЕКСТІ СУЧАСНИХ ГЛОБАЛІЗАЦІЙНИХ ЗМІН.	318
26.	ХАРА М.Р., МИХАЙЛЮК В.М.,	332

	ШКУМБАТЮК О.В., КУЧИРКА Л.І. ГЕНДЕРНІ ВІДМІННОСТІ РОЗВИТКУ ЕКСПЕРИМЕНТАЛЬНОЇ КАРДІОМІОПАТІЇ.	
27.	ГЕРАСІНА Л.М., ПОГРІБНА В.Л. ЮРИДИЧНА СОЦІОЛОГІЯ МІЖ ПРАВОМ ТА СОЦІОЛОГІЄЮ: ПРОБЛЕМИ РОЗМЕЖУВАННЯ ОБ'ЄКТНО-ПРЕДМЕТНОГО ПОЛЯ.	348
28.	ГОВОРУХА Б. С., ГЛУШАЧЕНКО О.О., ЧЕРВІНСЬКИЙ О.Є. ВИЗНАЧЕННЯ КІЛЬКІСНОГО ВМІСТУ ПАРАЦЕТАМОЛУ В ТАБЛЕТКАХ МЕТОДОМ СПЕКТРОФОТОМЕТРІЇ.	371
29.	ГОНЧАР Т.О., ЧЕЛЯДИН Ю.Я. РОЛЬ ПСИХОТЕРАПІЇ В РЕАБІЛІТАЦІЇ ХВОРИХ З ІПОХОНДРИЧНИМИ ТА ОБСЕСИВНО-КОМПУЛЬСИВНИМИ РОЗЛАДАМИ, ЯКІ ВИНИКЛИ ВНАСЛІДОК ПЕРИНАТАЛЬНИХ МОЗКОВОСУДИННИХ УРАЖЕНЬ.	381
30.	HONCHAROVA N. M., KRYVORUCHKO I.A., TESLENKO S. M., SHADRIN O.V., DROZDOVA A. G., PROCHOROV O.I. OPTIMIZATION OF SURGICAL TREATMENT OF PATIENTS WITH PANCREATIC NECROSIS USING VIDEOLAPAROSCOPIC TECHNOLOGIES.	389
31.	ГОРДА О. М. ІДЕЇ РОМАНТИЗМУ У ПРАЦЯХ ГАЛИЦЬКИХ МОВОЗНАВЦІВ ДРУГОЇ ПОЛ. ХІХ СТ.	398
32.	ГРИСЮК В. П. СЕКСУАЛЬНІСТЬ У	411

	КІНЕМАТОГРАФІ: СПОСОБИ ТА ФОРМИ МАНІПУЛЯЦІЇ.	
33.	GURANYCH S.P., VORONYCH-SEMCHENKO N.M. ACTIVATION OF PROTEIN AND LIPID PEROXIDATION IN THE TEETH PULP AND THE ORAL MUCOSA OF RATS WITH INSULIN RESISTANCE.	427
34.	ДЕНИСИК Г.І., АФАНАСІЄВ Р.О. РІЗНОМАНІТТЯ ПРИРОДНИХ УМОВ ЧЕРНІВЕЦЬКОГО РАЙОНУ ВІННИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ.	434
35.	ДІГТЯРЕНКО Л.І. ПРОЦЕСИ ТРАНСФОРМАЦІЇ В СИСТЕМІ СЕРЕДНЬОЇ ШКОЛИ.	439
36.	ДІДКОВСЬКА Л.І. ОСОБЛИВОСТІ РОЗПОДІЛУ СІМЕЙНИХ РОЛЕЙ І ПОДРУЖНЬОГО СПІЛКУВАННЯ В СІМ'ЯХ УКРАЇНСЬКИХ ПРАЦЮЮЧИХ ЖІНОК І ЖІНОК-ДОМОГОСПОДАРОК.	455
37.	ДМИТРИЯКОВ В.А., СВЕКАТУН В.Н., СТОЯН М.С., КОРНИЕНКО Г.В. МАЛОИНВАЗИВНЫЕ МЕТОДИКИ В КОРРЕКЦИИ ГЕТЕРОХРОНИИ ОРАНОВ МОЧЕВЫВОДЯЩЕЙ СИСТЕМЫ.	478
38.	СИРКО І. М. ТЕРМІНОЛОГІЯ У ЩОДЕННИКОВИХ ЗАПИСАХ (НА МАТЕРІАЛІ РЕЖИСЕРСЬКОГО ЩОДЕННИКА ЛЕСЯ КУРБАСА).	496
39.	DOLGORUCHENKO K., YATSIK D. THE PURPOSE OF ANALYTICAL	520

	INTELLIGENCE AS A KIND OF ACTIVITY OF THE SPECIAL DEPARTMENT "VINETA" MINISTRY OF EDUCATION AND PROPAGANDE OF THE RAJHU.	
40.	ДРІБНЮК Н.Т. МУЗИКОТЕРАПІЯ В КОНТЕКСТІ ЯКІСНОЇ ПІДГОТОВКИ ФАХІВЦІВ ДО РОБОТИ З ДІТЬМИ З ОСОБЛИВИМИ ПОТРЕБАМИ.	532
41.	ДРОЗДЕНКО В. О. СТОХАСТИЧНА ВПОРЯДКОВАНІСТЬ ТА МЕТРИКА, ПОРОДЖЕНІ ПРИНЦИПАМИ БАР'ЄРНОГО ПЕРЕСТРАХУВАННЯ.	541
42.	DUDENKO V.G., VDOVICHENKO V. YU., KURINNYI V.V. SPATIAL TOPOGRAPHY OF MALE DIAPHRAGM IN THE SAGITTAL PLANE.	547
43.	ZAYATS O.V., VORONYCH-SEMCHENKO N.M. THE RATIO OF INDEXES PROOXIDATIVE-ANTIOXIDANT HOMEOSOSTASIS IN THE CHILDREN OF THE ENDEMIC REGION.	564
44.	MUKAN N. V., IVANYTSKA O. S. PECULIARITIES OF THE TUTORING AND MENTORING REALIZATION AT HIGHER EDUCATIONAL ESTABLISHMENTS OF GERMANY.	571
45.	ІЗУЇТА П. О. ВИДИ СОЦІАЛЬНИХ ВІДПУСТОК ТА ПОРЯДОК ЇХ НАДАННЯ.	577
46.	КАЛІНІЧЕНКО С. В., КОРОТКИХ О. О., АНТУШЕВА Т.І., АНТУШЕВА Т.О.	583

	ПРОБІОТИКИ У ЛІКУВАННІ НОЗОКОМІАЛЬНИХ ЗАХВОРЮВАНЬ ВЕРХНІХ ДИХАЛЬНИХ ШЛЯХІВ.	
47.	КАЛІНІЧЕНКО О.Ф. СУЧАСНА ЮРИДИЧНА ПРАКТИКА НОТАРІАТУ В УКРАЇНІ.	604
48.	KARKACH P., KUZMENKO P., FESENKO V, BILKEVICH V, MASHKIN Y. PRODUCTIVITY OF SWINE FED POLIOCRYLAMIDE AND MINERAL VITAMIN ADDITIVES.	611
49.	КАРПЮК З. К., ХМЕЛЬОВСЬКИЙ Ю. Л., ПАВЛУШЕНКО М. О., КАЧАРОВСЬКИЙ Р. Є. КРАЄЗНАВЧО- ТУРИСТИЧНІ РОЗВІДКИ У РОКИТНІВСЬКОМУ РАЙОНІ РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСТІ.	621
50.	КВАСНИЦЯ Р.Б. СВІТЛО ДИЗАЙН В ОРГАНІЗАЦІЇ ПОДІУМНОЇ СЦЕНОГРАФІЇ.	646
51.	КЛОЧКО О.О. ПЕРФОРМАНС ЯК ІННОВАЦІЙНА ТЕХНОЛОГІЯ ПРОФІЛАКТИКИ АДИКТИВНОЇ ПОВЕДІНКИ.	657
52.	КОЗОПАС В.С. ВІДДАЛЕНІ РЕЗУЛЬТАТИ ОПЕРАТИВНИХ ВТРУЧАНЬ ВНУТРІШНЬОСУГЛОБОВИХ ПЕРЕЛОМІВ П'ЯТКОВОЇ КІСТКИ МЕТОДОМ НАКІСТКОВОГО ОСТЕОСИНТЕЗУ.	672

53.	KOZUB P.A., KOZUB S.N. LOGNORMAL DISTRIBUTION AS UNIVERSAL FUNCTION OF TEMPERATURE DEPENDENCE OF HEAT CAPACITY.	682
54.	КОНОХ А.А. НОВІТНІ ТЕХНОЛОГІЇ ПІДГОТОВКИ МАЙБУТНІХ УЧИТЕЛІВ ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ З СПЕЦІАЛІЗАЦІЄЮ ЕКОЛОГІЧНОГО ТУРИЗМУ.	693
55.	КОППЕЛЬ О.А., ПАРХОМЧУК А.Д. ВЕЛИКИЙ БЛИЗЬКИЙ СХІД: ТРАНСФОРМАЦІЯ МЕЖ РЕГІОНУ В КОНТЕКСТІ ЗОВНІШНЬОПОЛІТИЧНОЇ СТРАТЕГІЇ УКРАЇНИ.	705
56.	КОЧМАРСЬКИЙ В., КІНАХ Ю., КУРИН С. ДИНАМІЧНА ІОНІЗАЦІЯ МАЛОКОНЦЕНТРОВАНИХ ГІДРОКАРБОНАТНИХ СИСТЕМ.	727
57.	КРУГЛОВА О.О., ЩОДО ПРАВОВОГО РЕГУЛЮВАННЯ ДОГОВОРУ ОХОРОНИ ЗА ЦИВІЛЬНИМ ЗАКОНОДАВСТВОМ УКРАЇНИ.	736
58.	КУЗЬО О.Б. ПОЗИТИВНІ ПЕРЕКОНАННЯ ПРО ПЕРЕЖИВАННЯ ЯК ЧИННИК ЗНИЖЕНОЇ МОТИВАЦІЇ ЗВЕРНЕННЯ ДО ПСИХОЛОГА ПРИ ГЕНЕРАЛІЗОВАНОМУ ТРИВОЖНОМУ РОЗЛАДІ.	749
59.	ЛАНТУХ А.П., МЕРКУЛОВА Н.Ф. К ВОПРОСУ О ПРИРОДЕ СПИДА И ЭПИДЕМИОЛОГИЧЕСКОЙ СИТУАЦИИ В УКРАИНЕ.	761

60.	ЛИМАР Є.А., ЛИМАР Л.Є. РИЗИКИ ПОШКОДЖЕННЯ ОПОРНО- РУХОВОГО АПАРАТА У ЖІНОК ЗІ ЗНАЧНИМИ ФІЗИЧНИМИ НАВАНТАЖЕННЯМИ НА ТЛІ ЗНИЖЕНОЇ ФУНКЦІЇ ЯЄЧНИКІВ.	769
61.	ЛОСЬ О. В. ГОСПОДАРСЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ РОДИНИ МИКЛУХО- МАКЛАЇВ НА МАЛИНЦІНІ.	776
62.	МАЙБОРОДА О. І., ПОПОВА І. В., БРИЦУН В. М., ШМАТЕНКО О. П., КУЧМІСТОВА О. Ф., ТАРАСЕНКО В. О. ВИВЧЕННЯ ПИТАНЬ ПРОВЕДЕННЯ СИНТЕЗУ ЕТИЛ АПОВІНКАМІНАТУ ТА ФАРМАКОТЕРАПЕВТИЧНИХ ВЛАСТИВОСТЕЙ ЛІКАРСЬКИХ ЗАСОБІВ НА ЙОГО ОСНОВІ.	787
63.	МАРСЄВА Т. В., ПОЗИТИВНИЙ ПРОФЕСІЙНИЙ ІМІДЖ ВИХОВАТЕЛЯ ЗАКЛАДУ ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ ТА ШЛЯХИ ЙОГО СТВОРЕННЯ.	808
64.	БУРИНЮК П.П , БУРИНЮК-ГЛОВ'ЯК Х.П , МЕЛЬНИК Ю.Г. МЕТОД ТЕПЛОВОЇ РЕЛАКСАЦІЇ В ЛІКУВАННІ ДІТЕЙ З ДЦП.	831
65.	МОІСЕЄНКО Т.М., ТОРЯНИК І.І., КАЗМІРЧУК В.В., ІВАННІК В.В. РОЛЬ ТА ЗНАЧЕННЯ PRURIGO У ДИФЕРЕНЦІЙНІЙ ДІАГНОСТИЦІ ACNE VULGARIS.	839
66.	МОХНЮК Р.С. СУЧАСНІ КУЛЬТУРОЛОГІЧНІ ФОРМИ	848

	ЯК ЗАСІБ КУЛЬТУРОТВОРЕННЯ ГРОМАДЯНСЬКОГО СУСПІЛЬСТВА.	
67.	МОЧАЛОВ Ю.О. ВДОСКОНАЛЕННЯ ДОКЛІНІЧНОГО ВИПРОБУВАННЯ СТОМАТОЛОГІЧНИХ ПЛОМБУВАЛЬНИХ МАТЕРІАЛІВ ЗГІДНО СТАНДАРТІВ ISO 10993-1:2003.	862
68.	МУСІЙЧУК Т. І. ВЗАЄМОДІЯ ВЕРБАЛЬНИХ І НЕВЕРБАЛЬНИХ КОМПОНЕНТІВ ВИСЛОВЛЕННЯ ОБУРЕННЯ.	871
69.	NEMTSOVA V.D., VILOVOL O.M., ILCHENKO I.A. FEATURES OF CHANGES OF ANTIOXIDANT PROTECTION IN PATIENTS WITH ARTERIAL HYPERTENSION AND TYPE 2 DIABETES MELLITUS ON THE BACKGROUND OF STATINS IN MEDIUM DOSES.	879
70.	НІМИЛОВИЧ О.М. ПОЕЗІЯ ЛЕСІ УКРАЇНКИ, ОЛЕКСАНДРА ОЛЕСЯ, ОЛЕНИ ТЕЛІГИ Й ОЛЕГА ОЛЬЖИЧА В ХУДОЖНІЙ ІНТЕРПРЕТАЦІЇ БОГДАНИ ФІЛЬЦ (ВОКАЛЬНИЙ ЦИКЛ «ВЕЛЕТІ РОЗКУТОГО ДУХУ»).	892
71.	ОРЛОВСЬКА І.Г. ЛОБЮВАННЯ РОЗВИТКУ ПРАВНИЧОЇ ОСВІТИ В УКРАЇНІ.	911
72.	ОСМАЧКО Ю.О. МИСТЕЦЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ ДАРІЇ ГОРДИНСЬКОЇ-КАРАНОВИЧ В КОНТЕКСТІ РОЗВИТКУ УКРАЇНСЬКОЇ МУЗИЧНОЇ ОСВІТИ.	926

73.	ПАВЛІВ А.П. ОСОБЛИВОСТІ ФОРМУВАННЯ БАГАТОПОВЕРХОВОЇ ЖИТЛОВОЇ ЗАБУДОВИ (БУДИНКИ ТА КОМПЛЕКСИ) У М. ЛЬВОВІ.	948
74.	PAVLOVA O.I. MUSIC TERMINOLOGY SYSTEM IN ENGLISH, FRENCH, RUSSIAN AND UKRAINIAN: CONTRASTIVE STUDY.	964
75.	ПАВЛОВСЬКА М.О. ОСОБЛИВОСТІ КЛІНІКО-ЛАБОРАТОРНИХ ТА ІНСТРУМЕНТАЛЬНИХ ПОКАЗНИКІВ У ПАЦІЄНТОК ПЕРИМЕНОПАУЗАЛЬНОГО ВІКУ В ЗАЛЕЖНОСТІ ВІД СУПУТНЬОЇ ПАТОЛОГІЇ.	986
76.	ПАВЛОВСЬКИЙ С.А. АДИПОНЕКТИН І ПРОЗАПАЛЬНІ ЦИТОКІНИ У ХВОРИХ НА НЕАЛКОГОЛЬНУ ЖИРОВУ ХВОРОБУ ПЕЧІНКИ В ПОЄДНАННІ З ЦУКРОВИМ ДІАБЕТОМ 2 ТИПУ.	1003
77.	КОЛОМОЄЦЬ Т.О. «ПОДАРУНКОВА ПОЛІТИКА» ДЛЯ ПУБЛІЧНИХ СЛУЖБОВЦІВ: ПРІОРИТЕТИ ПРАВОВОГО РЕГУЛЮВАННЯ.	1018
78.	GERMANYUK T.A., POLYSHCHUK Y.N., IVKO T.I. SCIENTIFIC APPROACHES TO COST OPTIMIZATION OF CEFTRIAZONE THERAPY OF COMMUNITY-ACQUIRED PNEUMONIA IN UKRAINE.	1034
79.	POSYLKINA O.V., MALA ZH.V. ANALYSIS OF THE FEATURES OF THE FUNCTIONALITY OF SMALL, MEDIUM	1043

	AND LARGE PHARMACY'S NETWORKS IN UKRAINE.	
80.	РЕДЬКА А.І., БОМКО В.С., СЛОМЧИНСЬКИЙ М.М., ЧЕРНЯВСЬКИЙ О.О. АБСОЛЮТНИЙ ПРИРІСТ КУРЧАТ-БРОЙЛЕРІВ ЗА ЗГОДОВУВАННЯ КОМБІКОРМІВ ІЗ ЗМІШАНОЛІГАНДНИМ КОМПЛЕКСОМ ЦИНКУ.	1057
81.	ПРИХОДЬКО Н.В., РИЧКО Д.М., ВОЛКОВА Л.А., РОКОЧИНСЬКИЙ А.М. НЕОБХІДНІСТЬ ТА ШЛЯХИ УДОСКОНАЛЕННЯ СТРУКТУРИ РОЗМІЩЕННЯ КУЛЬТУР РИСОВОЇ СІВОЗМІНИ.	1064
82.	РОГАЛЬСЬКА Я. В. РЕЗУЛЬТАТИ КАТАМНЕСТИЧНОГО ОБСТЕЖЕННЯ ДІТЕЙ РАНЬОГО ВІКУ ІЗ РІЗНИМИ СХЕМАМИ ЛІКУВАННЯ ЗАЛІЗОДЕФІЦИТНОЇ АНЕМІЇ.	1072
83.	ЗОЛотовська В. С. ТЕНДЕНЦІЇ ВИВЧЕННЯ АНГЛІЙСЬКОЇ МОВИ У ВНЗ МОРСЬКОГО ПРОФІЛЮ У 1970-РР.	1084
84.	ЯНЮК М.В. ОСОБЛИВОСТІ ФУНКЦІОНУВАННЯ КАНАДСЬКОГО ДІАЛЕКТУ УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ.	1094
85.	СТАШКО М. В. СОЦІОКУЛЬТУРНІ ВИМІРИ ХОРОВОЇ ТВОРЧОСТІ ВІКТОРА МАТЮКА.	1104
86.	МАЛЮКОВА В.Г. ВИКОРИСТАННЯ ПРОБЛЕМНОГО НАВЧАННЯ – ОДИН	1114

	ІЗ ЗАСОБІВ ПІДВИЩЕННЯ РОЗУМОВОЇ ДІЯЛЬНОСТІ СТУДЕНТІВ.	
87.	СААКЯН Ж. Г., ГЛУШАЧЕНКО О.О. ЗАГАЛЬНІ ВІДОМОСТІ ТА СУЧАСНІ МЕТОДИ АНАЛІЗУ ПРЕПАРАТІВ ГРУПИ АНАЛЕПТИКИ ТА НООТРОПИ: КАМФОРА, НІКЕТАМІД, ПІРАЦЕТАМ ТА ГАМА-АМІНОМАСЛЯНА КИСЛОТА.	1133
88.	SAKHANDA I.V. REALIZATION OF ANTIHYPERTENSIVE DRUGS AND FEATURES OF DISPENSING FROM PHARMACIES.	1149
89.	СВИНЦОВА В.О., ГЛУШАЧЕНКО О.О. ЗАСОБИ, ЩО ПЕРЕВАЖНИМ ЧИНОМ ВПЛИВАЮТ НА ЕФЕРЕНТНИЙ ВІДДІЛ СИСТЕМИ. ЗАСОБИ, ЩО ДІЮТЬ НА АДРЕНОРЕЦЕПТОРИ: КЛОНІДИНУ ГІДРОХЛОРИД, ФЕНОТЕРОЛ, НАФАЗОЛІНУ НІТРАТ, САЛЬБУТАМОЛ.	1161
90.	СИНИЦЬКА В.О. КЛІНІЧНІ ВАРІАНТИ ГЕМОРАГІЧНОГО ВАСКУЛІТУ У ДІТЕЙ.	1174
91.	СМОЛЬНИЦЬКА О. О. СИМВОЛ ТРОЯНДИ У ДІАЛОЗІ ТЕКСТІВ УКРАЇНСЬКОЇ І ПОЛЬСЬКОЇ ЛІТЕРАТУРИ (МАКСИМ РИЛЬСЬКИЙ – ЗБІГНЄВ ГЕРБЕРТ – ВІРА ВОВК – ТАДЕЙ КАРАБОВИЧ).	1182
92.	СНІЖКО Н. В. ІНТЕГРАЛЬНІ ЗАСАДИ СУЧАСНИХ УКРАЇНСЬКИХ	1205

	ЛЕКСИКОНІВ.	
93.	КУРИК В.І., БЛАЖІНА І.Ю., СМУК М.В., СОКОЛОВА М.І. ОСОБЛИВОСТІ ПЕРЕБІГУ СТРЕСОВИХ СТАНІВ У ЗАРОБІТЧАН.	1216
94.	ВАЛЬЧУК-ОРКУША О.М., ДЕХТЯРУК О.А. СУЧАСНА ПРИРОДА БАСЕЙНУ РІЧКИ КРАСНЯНКА.	1221
95.	СЮТА Б.О. ФЕНОМЕН ГРИ В СУЧАСНІЙ МУЗИЧНІЙ ТВОРЧОСТІ.	1227
96.	СЮТА С.Б. ТРУДОВА МІГРАЦІЯ ДО КРАЇН ЄС В УМОВАХ БЕЗВІЗОВОГО РЕЖИМУ: НАЯВНИЙ СТАН ТА ПЕРСПЕКТИВИ.	1244
97.	ТАТАРКО С.В., ПОТІЙ Д.О., САВІЦЬКИЙ М.М., АЗАРОВ А.А., КРИЖАНОВСЬКИЙ В. П. ОСОБЕННОСТИ МОРФОФУНКЦИОНАЛЬНОГО СОСТОЯНИЯ ТИМУСА ПРИ ПЕРВИЧНО ХРОНИЧЕСКОМ ИММУННОМ И НЕИММУННОМ ВОСПАЛЕНИИ.	1254
98.	ЗИМОГЛЯД Н.Ю. ПІАНІСТИЧНА КУЛЬТУРА УКРАЇНИ СЕРЕДИНИ ХХ СТОРІЧЧЯ.	1268
99.	КОЗЯР М.В. ПСИХОЛОГІЧНІ ОСОБЛИВОСТІ СОЦІАЛЬНОЇ ЕМПАТІЇ ТА АЛЬТРУЇЗМУ В ЮНАЦЬКОМУ ВІЦІ.	1290
100.	ПРЕВАР С.А. СУЧАСНИЙ СТАН ПРОБЛЕМИ ВІДБІЛЮВАННЯ ЗУБІВ В	1295

	УКРАЇНИ ТА СВІТІ.	
101.	ТЕРЕШКІНА А.К., ГЛУШАЧЕНКО О.О. ПОРІВНЯЛЬНИЙ АНАЛІЗ ФАРМАКОПЕЙНИХ МЕТОДІВ АНАЛІЗУ ПРЕПАРАТІВ ГРУПИ ТРИЦИКЛІЧНИХ АНТИДЕПРЕСАНТІВ: АМІТРИПТИЛІНУ ГІДРОХЛОРИД ТА ІМПРАМІНУ ГІДРОХЛОРИД.	1303
102.	ТЕРЕЩУК Г.А. ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ТРАНСПАРЕНТНОСТІ ОРГАНІВ ПУБЛІЧНОЇ ВЛАДИ ЧЕРЕЗ ПУБЛІКАЦІЮ ВІДКРИТИХ ДАНИХ: АДМІНІСТРАТИВНО-ПРАВОВИЙ ВИМІР.	1327
103.	ТИТАРЕНКО М.В. СЛУЖБОВЕ ПРАВО В СИСТЕМІ СУЧАСНОГО АДМІНІСТРАТИВНОГО ПРАВА.	1343
104.	TODORIV T.V., VORONYCH- SEMCHENKO N.M. FEATURES OF THE CONTENT OF ESSENTIAL MACRO- AND MICRONUTRIENTS (Zn ²⁺ , Mg ²⁺ , Cu) IN THE ERYTHROCYTIC MASS OF RATS WITH OBESITY.	1349
105.	ТОПАЧ А.А., УСОВА С.В. ЕЛЕМЕНТИ МУЗЕЙНОЇ ПЕДАГОГІКИ В НАВЧАЛЬНОМУ І ВИХОВНОМУ ПРОЦЕСІ НА ОСНОВІ УЗАГАЛЬНЕНОГО ДОСВІДУ ВИКЛАДАЧІВ ЗАПОРІЗЬКОГО ГІДРОЕНЕРГЕТИЧНОГО КОЛЕДЖУ ЗАПОРІЗЬКОЇ ДЕРЖАВНОЇ ІНЖЕНЕРНОЇ АКАДЕМІЇ.	1356

106.	ТОРЯНИК І.І., КАЛІНІЧЕНКО С.В., ПОПОВА Н.Г., МЕЛЕНТЬЄВА К.В. ПАРЕНХІМАТОЗНІ ДИФУЗНІ ГЕПАТИТИ. УЗАГАЛЬНЕНИЙ КЛІНІКО-МОРФОЛОГІЧНИЙ АНАЛІЗ ПЕРЕБІГУ.	1364
107.	ТОРЯНИК І.І., ПОХИЛ С.І., ТИМЧЕНКО О.М., ЧИГИРИНСЬКА Н.А., КОСТИРЯ І.А., ПРОХОРЕНКО В.Л.	1373
108.	АРХИПОВ О.Г., ДОВГАЛОВ Л.Ю., УШАКОВА А.В., ВИКОРИСТАННЯ СИСТЕМИ КОНТРОЛЮ ШВИДКОСТІ КОРОЗ ІІ ДЛЯ ПРОГНОЗУВАННЯ ЗАЛИШКОВОГО РЕСУРСУ ОБЛАДНАННЯ.	1385
109.	ФЕДОРЕНКО Т.В. ОСОБЛИВОСТІ СПРОЩЕНОГО ПОЗОВНОГО ПРОВАДЖЕННЯ У ЦИВІЛЬНОМУ СУДОЧИНСТВІ УКРАЇНИ.	1399
110.	SYNYACHENKO O.V., FEDOROV D.M. COMPARATIVE ASSESSMENT OF EFFECTIVENESS OF ALLOPURINOL AND FEBUXOSTAT IN CASES OF GOUTY NEPHROPATHY.	1411
111.	ФРАНКІВ Р.Б. ЛЬВІВСЬКА АРХІТЕКТУРНА ШКОЛА В КОНТЕКСТІ ПОШУКІВ АЛЬТЕРНАТИВИ МОДЕРНІСТСЬКІЙ ЕСТЕТИЦІ (КІНЦЯ ХХ - ПОЧ. ХХІ СТ.).	1422
112.	ЦАЛАПОВА О.М. НАУКОВІ СТУДІЮВАННЯ МІФОЛОГІЧНОГО ЧИННИКА В МИСТЕЦЬКОМУ ВИМІРІ.	1433

113.	ЧАЙКОВСЬКА С.Ю., АДАМОВИЧ О.О., ЧЕРКЕС М.Б., АДАМОВИЧ О.П., МАСНА З.З. ОСОБЛИВОСТІ РОЗВИТКУ НИЖНЬОЇ ЩЕЛЕПИ У ОСІБ З ПАТОЛОГІЄЮ ШИЙНОГО ВІДДІЛУ ХРЕБТА ТА ЗАХВОРЮВАННЯМИ ВЕРХНІХ ДИХАЛЬНИХ ШЛЯХІВ І ПРИНОСОВИХ ПАЗУХ.	1451
114.	ЧУЙКО С.П. АНАЛІЗ ФАКТОРІВ ВПЛИВУ УМОВ ЕКСПЛУАТАЦІЇ МІСЬКОГО МАРШРУТНОГО АВТОБУСУ НА ЙОГО ТЕХНІЧНУ ШВИДКІСТЬ.	1459
115.	SHEBEKO S.K. THE INFLUENCE OF THE DRUG “GLUQUAMINE” ON PHOSPHORUS-CALCIUM METABOLISM AT RENAL FAILURE IN THE EXPERIMENT.	1478
116.	ШКОЛЬНИКОВА Т.Ю., РОМАНЮК І.М., ШКОЛЬНИКОВ В.С. МЕДИКО- САНІТАРНІ НАСЛІДКИ ВІЙНИ ТА ЗАХОДИ ЩОДО ЇХ ЛІКВІДАЦІЇ.	1482
117.	ШУЛДАН Л.О., АЛЬ-АХММАДІ С. А., ШТЕНДЕРА А.Ю. АРХІТЕКТУРНЕ ЕНЕРГОЗБЕРЕЖЕННЯ. ШЛЯХИ ДО СУЧАСНОГО ПРОЕКТУВАННЯ.	1492
118.	ШУСТ Л.М. ОКАЗІОНАЛІЗМИ- ІМЕННИКИ У ТВОРЧОСТІ В. СТУСА: СЕМАНТИЧНІ ГРУПИ ТА ФУНКЦІОНАЛЬНЕ ПРИЗНАЧЕННЯ.	1505

119.	ШУТОВА Н.А., ОГНЄВА Л.Г., ШУТОВА І.В. ХАРАКТЕРИСТИКА МІНЕРАЛЬНОГО СКЛАДУ ЗУБІВ ЩУРІВ НА ТЛІ ВПЛИВУ ЕМВ ДІАПАЗОНУ МОБІЛЬНОГО ТЕЛЕФОНУ.	1517
------	---	------